

Уроки безопасности

Дошколята - это особая категория любознаек и почемучек, которые зачастую становятся виновниками чрезвычайных ситуаций не только дома, но и на улице. Принимая во внимание, важность формирования у детей дошкольного возраста навыков безопасного поведения, воспитатели средней группы №9 пытаются ввести ребенка в мир, который таит столько неожиданностей, через различные игровые образовательные ситуации «Не попади в беду!», «Свой, чужой, знакомый».

6 августа 2015 г. Алексеева Людмила Дмитриевна, воспитатель МБДОУ «Детский сад №14» г. Чебоксары, провела экскурсию по детскому саду, познакомила дошкольников с уголками пожарной безопасности дошкольной организации, системой оповещения, эвакуационными путями. Экскурсия завершилась игрой – викториной «Службы спасения», а также под руководством педагога воспитанники открыли выставку рисунков «Правила дорожного движения знаем, помним, соблюдаем!».

Системная работа в этом направлении строится не только с детьми, но и с родителями, которые должны быть примером для своих детей. В рамках данной работы в групповых помещениях имеются красочные стенды познавательного характера: «Азбука безопасности», «Осторожно, огонь!». В перспективе у педагогов стоит задача научить родителей проводить с детьми семейные тренинги, а также подготовить совместный проект «Я здоровье берегу, с осторожностью мир познаю».

